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Державний науково-дослідний контрольний інститут ветеринарних препаратів та кормових добавок 

 

До ветеринарних препаратів, що використовують у тваринництві для лікування та профілактики захворювань 

сільськогосподарських тварин, відносять антибактеріальні засоби, антигельмінтики, гормональні сполуки, 

дезінфектанти, стимулятори продуктивності тварин, антиоксиданти тощо. 

Виконання Плану державного моніторингу залишків ветеринарних препаратів та забруднювачів у живих 

тваринах і необроблених харчових продуктах тваринного походження є надзвичайно важливим, це дає змогу 

експортувати харчові продукти та розширювати міжнародні ринки. 

Контроль залишків ветеринарних препаратів та забруднювачів у живих тваринах і необроблених харчових 

продуктах тваринного походження знижує ризик потрапляння на споживчий ринок небезпечних продуктів тваринного 

походження, підвищує конкурентоспроможність продуктів українського виробництва та забезпечує їх вихід на 

зовнішній ринок, зокрема ринки Європейського Союзу. 

Визначення залишків антибіотиків у продукції тваринництва методом рідинної хроматографії  це найбільш 

надійний метод детекції більшості сполук і ветеринарних препаратів антимікробної дії. 

Метою наших досліджень було вивчення виведення діючою речовини препарату «Амоксидев 60», серії 010220, 

виготовленого ТОВ «ДЕВІЕ», у відповідності з методичними рекомендаціями «Токсикологічний контроль нових 

засобів захисту тварин» (1997) і «Доклінічні дослідження ветеринарних лікарських засобів» (2006). 

Для виявлення залишкових кількостей амоксициліну у продукції тваринництва використовується метод 

високоефективної рідинної хроматографії (ВЕРХ) з спектрофотометричним детектуванням після подвійної 

твердофазної ектракції. 

Валідація методу – за Guidance for industry – bioanalytical method validation. Biopharmaceutics Coordinating 

Committee, Center for Drug Evaluation and Research, U.S. Food and Drug Administration, Rockville, MD, 2001. 

Специфічність методу – висока (використання внутрішнього стандарту). Чутливість – 0,1 мкг/г біоматеріалу. 

Діапазон лінійності вимірювальних концентрацій – 0,17-4,4 мкг/г біометеріалу. 

Правильність – 101,2-107,4%. 

Точність – 5,4-8,4%. 

Відтворюваність – до 93%. 

Стабільність зразків при зберіганні: у біосубстратах та буфері виділення при -800С – 2 місяці; при 50С – 6 діб. 

Для визначення залишкових кількостей амоксициліну тригідрату у біосубстратах після перорального 

застосування препарату «Амоксидев 60» відбирали зразки м’язевої тканини та внутрішніх органів (печінка, нирки, 

жирова тканина) свиней та курчат-бройлерів на 1, 2, 3 та 5 добу після останнього застосування препарату. 

Вміст амоксициліну тригідрату в біосубстратах визначали методом рідинної хроматографії (згідно ДФУ-1 та 

EРh 6.0). За директивами ВТО, максимально допустимий рівень (МДР) залишків амоксициліну у тканинах тварин та 

птиці – 50 мкг/кг. 

Результати досліджень наведені у табл. 1 та 2. 

 

Табл. 1  

Вміст амоксициліну тригідрату (мкг/кг) в тканинах свиней впродовж періоду спостереження, M±m, n=5. 

Біосубстрат Доба спостереження 

1 2 3 5 

Печінка 31,5±9,8 10,8±2,7 - - 

Нирки 38,5±11,3 14,2±2,5 - - 

Жирова тканина 5,1±3,4 - - - 

М’язова тканина 15,1±7,8 3,5±1,2 - - 

Примітка: МДР залишків амоксициліну у тканинах тварин – 50 мкг/кг 

 

Табл. 2  

Вміст амоксициліну тригідрату (мкг/кг) в тканинах курчат-бройлерів впродовж періоду спостереження, 

M±m, n=5. 

Біосубстрат Доба спостереження 

1 2 3 5 

Печінка 14,1±2,1 - - - 

Нирки 18,3±3,2 - - - 

Жирова тканина 3,7±0,2 - - - 

М’язова тканина 6,6±1,1 - - - 

Примітка: МДР залишків амоксициліну у тканинах тварин – 50 мкг/кг 

Отже, на основі отриманих даних, період каренції активно діючої речовини препарату «Амоксидев 60» 

складає: для м’яса свиней – 3 доби, м’яса птиці – 2 доби. 
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Індустрія інформаційних технологій (ІТ) протягом вже багатьох років є однією з найбільших галузей, що 

активно розвивається. Зростання значущості ІТ викликаний в першу чергу збільшенням кількості і складності 

програмного забезпечення та устаткування, постійно підвищуються вимоги до систем і фахівців, а також особливо 

актуально останнім часом – бажанням керівництва компаній максимально оптимізувати виробничі витрати шляхом 

організації ефективних процесів управління на основі ІТ [1]. 

Процеси управління ІТ для компанії є досить складними, оскільки потрібно враховувати інтереси багатьох 

учасників, залучених до створення і використання ІТ-ресурсів, тобто: інформація, інфраструктура, персонал. Для 

спрощення управління в компанії створюються або залучаються ІТ-служби. Вони в свою чергу за допомогою ІТ-

ресурсів з використанням методології, підвищують рівень надання ІТ-послуг в компанії. 

Основою успішного бізнесу є безперебійне функціонування інформаційних систем, які забезпечують 

конкурентоспроможність і прибутковість компанії. Основне завдання ІТ-служби – забезпечення бізнес-процесів 

інформаційним обслуговуванням заданої якості з використанням відповідних інформаційних технологій. Підтримка 

інформаційних процесів здійснюється за допомогою ІТ-сервісів із заданими характеристиками. ІТ-сервіс в 

корпоративному середовищі – це ІТ-послуга, яку ІТ-підрозділ (департамент, відділ, служба) надає бізнес-підрозділам 

компанії для підтримки їх бізнес-процесів [2]. 

ІТ-служба компанії, як правило, організовує свою роботу за чотирма функціональними напрямками: 

 планування та організація; 

 розробка, придбання та впровадження; 

 надання та супроводження ІТ-сервісу; 

 моніторинг. 

Необхідність використання визначених правил організації управління послугами в компанії для стабільності 

бізнес-процесу пропонує світова бібліотека інфраструктури інформаційних технологій (Information Technology 

Infrastructure Library, англ. ITIL). На її основі ролі і місця ІТ-служби в структурі компанії визначає концепція і модель 

управління якістю інформаційних послуг (IT Service Management, англ. ITSM). Модель ITSM розроблена в рамках 

проекту ITIL, що описує процесний підхід до надання та підтримки ІТ-сервісу. Бізнес-процеси сьогодні нероздільні з 

програмними застосунками, технічними ресурсами і діяльністю персоналу ІТ-служб, якість роботи яких, стає 

найважливішим фактором, що визначає ефективність діяльності компанії в цілому. 

Блок підтримки ІТ сервісів включає наступні основні процеси [2]: 

 управління інцидентами; 

 управління проблемами. 

Основним документом, що регламентує взаємини ІТ-служби та бізнес-підрозділів підприємства, є угода про 

рівень сервісу (Service Level Agreement, англ. SLA). В даному документі дається якісне і кількісне описання ІТ-послуг, 

як з точки зору ІТ-служби, так і з точки зору бізнес-підрозділів.  

Враховуючи проаналізовану інформацію, для забезпечення безперервності надання ІТ-послуг шляхом 

автоматизації основних процесів управління, пропонується створення Департаменту Технічної Підтримки (ДТП) для 

реєстрації запитів (інцидентів, проблем) від користувачів, що дозволить координувати роботу учасників процесів, на 
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